

お詫びと訂正

広報そでがうら2017年1月1日号6面の「救急医療を守りましょう」の記事で、子ども急病電話相談の相談時間に誤りがありました。お詫びして訂正します。

正：午後7時～午前6時

誤：午後7時～10時